

# ДАЛЬНИЙ ВОСТОК

13



## В лес без опаски Детей и стариков в Приморье при- вивают от энцефалита бесплатно

В ПРИМОРСКОМ крае продолжается бесплатная вакцинация населения против клещевого энцефалита. Прививки делают в поликлиниках по месту жительства, кабинетах и центрах вакцинопрофилактики. За счет средств краевого бюджета была закуплена вакцина для детей от трех до 18 лет и для пенсионеров старше 60 лет. Остальные могут пройти иммунизацию на платной основе.

СТОП-КАДР



Троих добровольцев, тяжело пострадавших на тушении пожара в Завитинском районе Амурской области, спецбортом МЧС России отправили в Москву, в ожоговый центр Института хирургии имени Вишневского. Руководил выездной бригадой врачей директор центра, профессор Андрей Алексеев.

## Со вторичного рынка Амурчане, потерявшие в наводнение дома, покупают жилье

### ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ

Татьяна Александрова,  
Амурская область

Для жителей Амурской области, пострадавших от наводнения 2013 года, активно приобретается жилье на вторичном рынке.

По данным министерства социальной защиты населе-

ния Приамурья, практически все пакеты документов для покупки недвижимости изучены и сформированы. На руки людям выданы 525 свидетельств. 54 дела еще находятся в стадии рассмотрения, так как являются спорными.

— Сегодня продолжается дополнительное обследование затопленных во время наводнения домов, — говорит первый зампред правительства области Вера Щербина. — Некоторые амурчане не согласились с решениями комиссий и обратились с просьбой обследовать их жилье еще раз. Кстати, после повторного осмотра к утвержденному списку добавились еще 29 жилых помещений, непригодных для проживания. Завершить эту работу планируем до 1 мая.

Кстати, на днях из федерального бюджета и резервного фонда правительства РФ в Приамурье отправлен транс-

ферт в размере более 675 миллионов рублей. Часть этих средств получают собственники жилых помещений, которые пострадали в результате ЧС. Также будут выделены деньги на капитальный ремонт поврежденного водой муниципального и частного жилья.

— Более 500 жителей Приамурья получили сертификаты на приобретение жилья. 240 семей их уже обналичили — купили жилые помещения. С помощью поступивших средств поддержат еще 270 семей, — сообщила министр финансов области Татьяна Половайкина.

### КОНТАКТ

Министерство социальной защиты населения Амурской области — Благовещенск, ул. Шимановского, 8.  
Тел. (4162) 200-273  
<http://szn.amurobl.ru>

### ЦИФРА

1,5  
миллиарда

рублей получит Приамурье из федерального бюджета на ликвидацию последствий ЧС

## Обществу назначили опекуна

### МЕСТНАЯ ВЛАСТЬ

Владимир Таюрский, Якутск

Формирование гражданского общества в регионе решили взять под свою опеку власти Якутии.

Для этого в правительстве республики введена должность зампреда, которому поручено координировать все процессы, доселе протекавшие без активного участия чиновников. Как отмечает назначенный на этот пост Александр Соловьев, круг

его интересов будет простирается от курирования некоммерческих организаций и различных общественных институтов до взаимодействия с религиозными общинами.

О необходимости создания подобной структуры глава региона Егор Борисов заявил еще в начале года.

— Власть может стать тормозом на пути гражданских инициатив, так как не координирует усилий активистов, слабо поддерживает их, — считает он.

— У нас появилось много общественных формирований, но из-за того, что мы не можем их как следует организовать, больше половины находятся в пассивном состоянии.

В помощь новому вице-премьеру власти Якутии создали департамент общественных инициатив со штатом десять единиц. В некоммерческих организациях с интересом ждут первых шагов этой структуры, поскольку прежде ни с чем подобным не сталкивались.

## Открытое сердце

### ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Выездная бригада врачей хабаровского Федерального центра сердечно-сосудистой хирургии Минздрава России вернулась с Камчатки.

Кардиологи из столицы Дальнего Востока побывали в региональном сосудистом центре, провели лекции и семинары для камчатских коллег и проконсультировали пациентов, которым необходима высокотехнологичная медицинская помощь — операция на сердце.

По словам главного врача хабаровского центра Владимира Бондаря, тесное сотрудничество двух регионов в области кардиологии продолжается не один год — по-

мощь в Хабаровске получили уже около двух тысяч жителей Камчатки.

— В наших планах сделать так, чтобы пациенты могли лечиться, не выезжая с полуострова. Мы будем не только приглашать камчатских врачей к нам в Хабаровск, но и сами приезжать с обучающими программами, — сказал Владимир Бондарь.

Александр Пахомов,  
Камчатский край

### КОНТАКТ

Региональный центр сосудистой хирургии — Петропавловск-Камчатский, ул. Ленинградская, 112.  
Тел. (4152) 42-06-10.

## Прощай, детский дом

### СОЦЗАЩИТА

В этом году на Сахалине закроются школа-интернат и детский дом в Тымовском районе. Детей принимают на воспитание в семьи.

За последние пять лет количество сирот в области уменьшилось на четверть. Министр образования Сахалинской области Евгений Сафонов говорит, что это один из лучших показателей на Дальнем Востоке.

— Региональные власти помогают приемным семьям. В отличие от других субъектов на Сахалине денежное вознаграждение выплачи-

вается маме и папе. На юге острова приемные родители получают по 11 тысяч рублей на одного ребенка, а на Курилах — более 15 тысяч. Эта выплата ежеквартально индексируется, — подчеркнул министр.

Кроме того, за усыновление ребенка установлено единовременное пособие в размере 500 тысяч рублей, а если ребенок — инвалид, то один миллион рублей. Льготным стал и проезд к местам отдыха для детей из опекунских и приемных семей, а также их родителей, если они — неработающие пенсионеры.

Александр Архипов,  
Сахалинская область

## ЕГЭ в одиночку

### ОБРАЗОВАНИЕ

Досрочный период ЕГЭ стартовал в Хабаровском крае 21 апреля. Правом пройти экзаменационные испытания пораньше воспользовалась единственная учащаяся — Анастасия Понетайкина из школы №77. Девушка сдавала русский язык.

— Я занимаюсь велоспортом, — рассказала выпускница. — Скоро поеду на соревнования в Майкоп, поэтому выбрала досрочные экзамены. Готовилась к ним вместе с одноклассниками. Конечно, непривычно сдавать ЕГЭ одной, но в своих знаниях я уверена.

— Все школы в нашем регионе полностью готовы к ЕГЭ, — подчеркивает министр образования и науки края Алла Кузнецова. — Они оборудованы системами видеонаблюдения и металлоискателями. В этом году государственный экзамен в крае сдают 6550 детей, самые популярные предметы по выбору у выпускников — обществознание и история.

Александр Форин, Хабаровск

### КСТАТИ

28 апреля состоится досрочный экзамен по математике, а 26 мая начнется основная волна ЕГЭ, которая продлится до 11 июня.



Увлечение спортом заставило Анастасию Понетайкину сдать ЕГЭ досрочно.